

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дневник дедушки-новое в кодексе строителя коммунизма

Просматривая вновь однажды дневник дедушки Виктора, я сначала подумал, что эти три последние страницы просто склеились. Но потом сообразил-здесь явно что-то не так, дедушка по рассказам был аккуратистом. Тогда очень осторожно поддел страницы ножом и увидел интересные записи об «отдыхе» секретаря райкома комсомола. Так вот что было с дедушкой, тогда молодым мужчиной, в начале 60-х годов, в те столь приснопамятные времена, когда по утверждению незабвенного и дорогого Никиты Сергеевича, явно из-за возраста сексом не интересующегося - «У нас секса нет!» Вот так он гордо заявил иностранным корреспондентам после того, как приказал снести выставку художников-абстракционистов. Но те молодые душой и телом сотрудники райкома комсомола под руководством дедушки Виктора и при помощи зав.отделом райкома партии осваивали не только учения Маркса и полное собрание сочинений В.И.Ленина, но и иные сочинения, типа стихов Баркова и интерпритации плакатов о вреде секса. От лица молодого тогда дедушки: -...Октябрьрина(так её назвала мама, член ВКПб) стояла выпрямившись, слегка закутанная в простыню, которая хорошо открывала её красивые ножки и левую грудь весьма приятных размеров и громко, с выражением читала «Трактат строителя коммунизма новых формаций» под бурных хохот полуголых и полупьяных сотрудников райкома. Это было весьма занимательное чтение, мы просто ржали, но если бы это услышал секретарь райкома партии по идеологии...Да! - Со всей правдивой жестокостью революционного трудового народа нашей страны, громко декламировала она,- заявляю Вам, уважаемые слушатели: От орального секса развивается орализм, инфекции, попадание возбуждённых гормонов противоположного пола в Ваш желудочно-кишечный тракт, а в случае питья горячей свежей спермы развивается спермоголизм и привыкание, даже страсть к оральному сексу, причём даже и в рабочее время. Забеременеть нельзя! От анального секса трещины ануса, вызывающие щекотание в попе и явную необходимость повторных анальных совокуплений, анальная невральгия и привыкание, вызывающее анализм. Правда, от этого нельзя забеременеть! От классического, так сказать - вагинального секса, особенно в миссионерской позе, бывает беременность, особенно опасная при ненахождении девушки в браке, что просто аполитично в свете последних решений партии и правительства. От фетиша и ролевых игр (школьная форма, бантики, белые чулочки) разваются различные девиации и стойкое психологическое привыкание, а у мужчин - невероятное стояние члена, просто невозможное в законном браке. Ещё - при поцелуе рот в рот, а особенно при лизании невероятно привлекательного женского клитора и тугой дырочки ануса до её смягчения и возможности анального секса, Вы имеете шанс обменяться с партнёром всевозможными инфекциями, правда при этом доставив девушке полное удовольствие вплоть до оргазма. И в заключение, - повысив голос, продолжала Октябрьрина(имя что-то по поводу революции), я со всей революционной твёрдостью настаиваю на том, что хороший секс при обязательном оргазме является в большинстве случаев незаменимым антидепрессантом и прекрасным допингом, не говоря уже о том, что сильно способствует крепкому сну. Так что вывод нашей комиссии - занимайтесь сексом на здоровье! А сейчас,-Октябрьрина сбросила простынку, показав свою великолепную фигуру,-три сотрудницы нашего райкома удаляются в отдельную комнату с...ты, ты и ты! -Её палец указал сотрудников орготдела. А секретари райкома

закрывают глаза, все трое, свет я выключаю - вас пришли поприветствовать студентки-отличницы нашего пединститута. В полной темноте вы берете за руки девушек и наставляете их на путь воспитания подрастающего поколения нашей страны. И призывно вильнув своей круглой упругой уступчивой попкой(точно знаю, уступала. Но сопротивлялась долго - почти пять секунд!), одновременно выключив свет. А вскоре чудесный запах юного тела совершенно обнаженной девушки настроил меня на иные действия. Да, студентки-отличницы пахнут намного приятнее, чем двоечницы! Не проверял, но твердо уверен! Утром, зайдя в комнату зав.отделом горкома партии, нашему учителю и наставнику лидеров комсомола, незабвенному Павлу Ивановичу, увидел его сидящим с совершенно обалдевшим лицом. На кровати спала, разметавшись на подушках, прекрасная нимфа лет 18. Вытащив меня в коридор, Павел Иванович поведал невероятную историю. Он провёл в невероятной темноте комнаты совершенно невероятную же ночь, ведь ласки этой нимфы, её тугое горячее тело возбудили его «старого друга», давно не знавшего радостей оргазма. И вот, чуть рассвело, он увидел в кровати свою старшую дочь! И что теперь делать? Увидев обнаженную круглую попку совершенной формы этой красотки, я дико возбуждился и придумал. Я остаюсь тут, а Павел Иванович, забрав из моей комнаты красивую блондинку-отличницу, едет на мою дачу, вот ключи. А вечером «приезжает из командировки» по району. У дочки ничего не замечает! А вскоре после его ухода я просто нырнул в кровать к прелестнице Наталье,раздвинув её пухлые шелковистые ягодички и язычком стал ласкать её прелести. Ещё не проснувшись, она стала постанывать и выгнулась в талии, что дало мне возможность поласкать и её сладкую щёлочку и пуговку клитора. А с каким удовольствием я вошёл в эту красотку! Дочка Павла Ивановича - моя недостижимая мечта, она подо мной и сладострастно стонет. А вот я всовываю свой колом стоящий член в её волнующую тугую дырочку попки,(никаких внебрачных беременностей!) которая всё же приняла меня, хоть и с некоторым возгласом возмущения. Но вот она уже тихонько стонет, да так сладко! Я давно не кончал с таким удовольствием! - Натали, Натали! как мне хорошо! Какая у тебя сладкая классная попка! Как ты пахнешь! Какая ты вся сладкая, Натали! - Мы в Советском Союзе, так что никаких переименований наших имен на капиталистический лад,-вот так патриотично выдала эта юная патриотка, сжимая своими упругими ягодичками мой член, из которого капли моей горячей спермы ещё вытекали внутрь её классной попки. Умница и патриотка, натрахалясь с папочкой, теперь мне подмахивала, но на патриотическом уровне! Вот так, никакие происки империализма не смогут совратить наше подрастающее поколение! В этом я был твердо уверен, потом проведя ещё одну прекрасную ночь с Натальей, умницей, отличницей и патриоткой. А что, члены райкома комсомола могут и должны свои члены привлекать в единение только с такими девушками - будущими строителями коммунизма! Хотя, узнав о папочкиной неожиданной страсти, Наталья долго хохотала, но сказала, что студентка пединститута должна «помочь» зав.отделом горкома партии быть на уровне! Вот какие наши девушки! Вот на таком возвышенно-патриотическом уровне были закончены воспоминания в дневнике.